

增强应急自救能力 把握防汛主动权

蒋志安察看防汛工作

本报讯(记者 李丽娟)7月14日,市委常委、统战部部长蒋志安带领相关部门负责人,先后到舞阳县九街镇、莲庄镇泥河洼滞洪区察看防汛工作。

每到一处,蒋志安都详细了解防汛应急预案以及防汛工作落实情况。

在听取防汛工作情况汇报和实地察看后,蒋志安指出,防汛工作关系到广大人民群众的生命财产安全和经济社会发展,各级、各部门要高度重视。要加大宣传力度,提高群众自我防灾、减灾意识,增强应急自救能力,降低灾害损失。要抓住重点,站在全局的高度,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,提前做好防汛准备。要强化责任,严格按照防汛责任制的要求,把工作做细做实;要密切关注天气变化,随时掌握雨情、汛情,保持信息畅通,做到提前预警、及时防范,牢牢把握防汛工作的主动权;要组织人员对防汛工作进行拉网式检查,对排查出的问题逐个解决,确保安全度汛。

加强日常巡查 实施精细化管理

高喜东督导郾城区“两城同创”工作

本报讯(记者 熊勇力)7月14日,市委常委、宣传部部长、市“两城同创”指挥部指挥长高喜东带领市“两城同创”指挥部相关负责人,到郾城区督导“两城同创”工作。

当天上午,高喜东先后到海河路中国房产小区、昆仑路便民服务站、昆仑路农贸市场、白云山路实地察看“两城同创”工作。

在海河路中国房产小区,高喜东详细了解了该小区现状后要求,要积极发动居民成立业主委员会,制订出小区居民都应该遵守的规矩,让小区居民都享受好的生活环境。居委会要积极帮扶,调查统计出不交物业费名单,是党员和干部身份的要公开曝光。在昆仑路便民服务站,高喜东指出,“两城同创”工作很系统、很复杂、很艰难,一定要发动群众、依靠群众。城管人员要加大日常巡查力度,实施精细化管理,积极主动为商户服务,以实际行动带动商户遵章守规,赢得群众的理解和支持。

市领导督办 市政协重点提案

本报讯(记者 左素莉)7月14日上午,市政协副主席田冠亨对民建漯河市市委提出的、市沙澧河建管委承办的市政协重点提案《关于丰富沙澧河风景区文化内涵的建议》进行督办。

田冠亨深入沙澧河风景区实地察看。在随后召开的座谈会上,市沙澧河建管委负责人汇报了提案办理情况。

田冠亨指出,近年来,沙澧河风景区每年都有新的变化,景区功能不断完善,管理

市文艺评论家协会成立

本报讯(记者 梁晓峰)7月14日,漯河市文艺评论家协会成立大会暨第一次会员代表大会召开。来自全市各界的首批会员51人参加会议。大会选举产生了协会第一届理事会。

市文艺评论家协会是由全市文艺评论工作者组成的专业性、学术性人民团体,是市委、市政府联系文艺评论界的桥梁和纽带。协会的成立,对于促进全市精神文明建设、高扬社会主义主旋律、弘扬正能量、繁荣全市文艺创作、壮大我市文艺工作者队伍等具有重要意义,是我市“三个文明”建设的一支生力军。

市委宣传部、市文联负责人到会祝贺并对协会工作提出希望和要求。

我市又一家星级 文化产业园区挂牌

本报讯(记者 王建军)7月14日,西城区沙澧河生态园旅游景区被市文化体制改革专项小组授予“二星级文化产业园区”称号,并于当天上午举行挂牌仪式,成为我市第9家星级文化产业园区。

据介绍,西城区沙澧河生态园旅游景区由漯河沙澧河生态园科技发展有限公司

简讯

- 近日,源汇区行政服务中心纪检组与残联窗口工作人员到干河陈乡崔庄村入户走访残疾人,做好残疾人基本服务状况和需求信息采集工作。
- 近日,源汇区审计局成立党员进社区志愿服务队,进一步增强大家的党性意识、服务意识。
- 近日,召陵区翟庄街道东方社区举办了“小手拉大手”教育大讲堂。
- 近日,开发区园林处在衡山路阳光花园组织开展了绿化宣传进社区志愿服务活动。
- 近日,召陵区陈集镇陈雪村对几个儿媳如同自己的亲女儿一样,家庭非常和睦;十大孝子曹俊峰身体有缺陷还能坚持照顾父母的生活;十大好儿媳张玉英多年如一日照顾痴呆的公公到百年……谈起村里的

1~6月份全市重点项目建设情况通报

各县区人民政府,市城乡一体化示范区、经济技术开发区、西城区管委会,市直有关部门:

今年上半年,全市上下始终坚持项目建设的中心不动摇,加大重点项目例会协调力度,开展重点项目集中开工、省市重点项目暨产业集聚区观摩点评和学习考察等多项活动,多措并举,攻坚克难,实现了上半年重点项目投资进度与序时进度“双过半”的目标任务。

全市155个第一批重点项目,1~6月份累计完成投资235.8亿元,占年度目标的53.9%,赶超序时进度3.9个百分点。其中,73个续建项目累计完成投资157.8亿元,占年度目标的61.6%;82个新开工项目累计完成投资78亿元,占年度目标的43.2%。

一、计划新开工项目情况

1~6月份计划新开工的64个项目,已有47个项目实质性开工(其中1个项目比年初计划预期提前开工),18个项目未按计划实质性开工,开工率为73.4%。

(一)47个实质性开工项目

临颍县计划开工项目11个,实质性开工项目11个。分别是:河南省御江食品有限公司金华火腿二期建设、河南省维尔森科技有限公司节能系统控制产品建设、河南省英利电子科技有限公司摄像头及LED发光二极管建设、河南省邦普合金刀具有限公司数控刀具建设、河南省天萌医药科技有限公司醋酸棉酚产品、河南省开口笑食品有限公司湿麻辣及豆制品生产、河南省万谷实业有限公司颍川历史文化休闲街区建设、河南省春风吹来电子商务有限公司中国临颖电子商务物流国际食品城、临颖县特色商业区昌建广场潮流街建设、河南省二月二集团东方国际购物广场丹尼斯商超建设、河南省中合联合信农业发展有限公司中国临颖辣椒食品电商冷链物流产业园项目;

郾城区计划开工项目6个,实质性开工项目6个。分别是:河南省启福医药科技有限公司医药科技园建设、漯河市华泰食品有限公司高档饮品生产、河南省岛上草食品有限公司植物蛋白饮料及高档纯水、漯河市恒瑞热电有限公司淞江产业集聚区集中供热、亿通汽车贸易有限公司豫中南新能源汽车科技产业及物流园、漯河市瑞骏建设发展有限公司滨河城市综合体建设项目;

源汇区计划开工项目5个,实质性开工项目5个。分别是:河南省美宜家食品有限公司年产36万吨面粉加工、漯河市世贸中心、漯河市澳瑞凯商贸有限公司豫中南建材家居物流财富港、恒大集团特色商业街区建设、漯河市国聚天成置业有限公司苏荷·悦天轩商业广场项目;

市直计划开工项目4个,实质性开工项目3个。分别是:漯河市高标准粮田建设、漯河市城市建设投资有限公司污水处理工程、漯河市棚户区改造项目;

西城区计划开工项目3个,实质性开工项目2个。分别是:漯河市示范性综合实践基地、漯河市沙澧河生态园建设;

召陵区计划开工项目10个,实质性开工项目6个。分别是:河南省洪天地食品有限公司食品生产、漯河市盈汇食品有限公司休闲食品、河南省友好实业有限公司电子产品、河南省盛翔电动汽车有限公司新能源电动汽车组装生产、深圳市欧上通信有限公司手机及手机配件生产、河南省东兴电子产业城发展有限公司中国漯河电子商务孵化基地项目;

舞阳县计划开工项目12个,实质性开工项目7个。分别是:苏州金象集团被褥生产、江苏省华昌化工有限公司年产20万吨颗粒氯化铵生产、江苏省鑫宇化工设备有限公司化工设备生产、河南省兴华餐具生产有限公司餐具生产、中鼎物流园区发展有限责任公司物流园区建设、巨象物流有限公司物流园建设、河南省碧富商贸有限公司碧富商贸城建设项目;

开发区计划开工项目9个,实质性开工项目5个。分别是:漯河市利通液压科技有限公司高压软管、河南省协鑫光伏科技有限公司高效单晶硅棒及多晶硅技改项目、河南省省集乐粮食机械技术有限公司粮食机械生产、河南省地和置业有限公司六和世家

商业广场、开发区中心公园及中水循环利用景观水系建设项目。

示范区计划开工项目4个,实质性开工项目2个。分别是:北京万里伟业有限公司豫中南仓储物流建设、漯河市城乡一体化示范区沙河沿岸综合整治项目。

(二)18个未按计划开工项目

临颍县1个:河南省领航童车制造有限公司童车建设项目;

西城区1个:河南省昌建中原健康养老产业有限公司西城区养老产业园项目;

市直1个:沙河漯河至平顶山航运工程漯河港至北汝河口段;

示范区2个:传化物流有限公司漯河公路港建设、漯河市城乡一体化示范区西湖学校项目;

召陵区4个:漯河市盛世雄峰包装有限公司雄峰包装二期、漯河市凯农丰有限公司电子信息交易平台、河南省实小教育投资有限公司学校及配套设施工程、漯河市中原置业有限公司紫光苑城市综合体(泰丰退二进三)项目;

开发区4个:中国钢研科技集团有限公司人造蓝宝石、开发区中小企业制造基地、漯河市顺通运输有限公司国家级综合物流园、河南省统一企业有限公司年产3400万箱方便面生产项目;

舞阳县5个:河南省福鼎永丰金融服务有限公司永丰企业创业园建设、江苏省医药化工有限公司三氯丙酮医药中间体生产、成都博瑞化工有限公司医药中间体生产、河南省金大地化工有限公司年产45万吨合成氨搬迁改造、河南省金大地化工有限公司年产20万吨小苏打生产项目。

(三)联审联批审批事项完成情况

临颖县完成联审联批审批事项99项,完成率94.3%;

舞阳县完成联审联批审批事项75项,完成率89.3%;

源汇区完成联审联批审批事项36项,完成率85.7%;

郾城区完成联审联批审批事项65项,完成率84.4%;

召陵区完成联审联批审批事项64项,完成率83.1%;

开发区完成联审联批审批事项58项,完成率82.9%;

市直完成联审联批审批事项46项,完成率82.1%;

西城区完成联审联批审批事项27项,完成率77.1%;

城乡一体化示范区完成联审联批审批事项20项,完成率71.4%。

二、续建项目推进情况

全市73个续建项目中,已投产或部分工程开始试生产项目23个,推进较快掀起建设高潮的项目22个,推进缓慢的项目2个。

(一)23个已竣工投产或部分工程开始试生产

源汇区7个:曙光健士集团医疗器械、河南省三剑客公司西盟·健客乳品工业园、源德福(河南)科技有限公司联想科技园、珠海康定电子有限公司钟鼎电子科技有限公司电子信息产业园(阿里巴巴)电商产业园、开源新城商业综合体建设、金桥置业有限公司盛鑫装饰材料城项目;

舞阳县4个:中农复合肥生产、远建精细化工有限公司三氯化铝生产、桂魏农产品开发有限公司香菇酱二期、阿里巴巴集团电子商务产业园建设项目;

临颖县4个:雅客(临颖)休闲食品工业园、金佰瑞包装材料有限公司高阻隔特种包装材料产业园、建福科技有限公司手机配件建设、河南省双龙网毯有限公司双龙工业网毯建设项目;

郾城区4个:裕松源药业有限公司淞江医药产业园、中联重科新型环保建材、河南省亿峰商贸有限公司亚力太电子商务物流园建设、漯河市食品职业学院本科校区建设项目;

召陵区2个:漯河市科莱堡洁具配件有限公司耐高温高耐磨高分子材料管材、漯河国际轻工五一五皮鞋皮革有限公司强人工业园军警靴、职业鞋技术装备升级建设项目;

开发区1个:河南省双建管桩有限公司二期生产项目;

市直1个:解放路沙河大桥。

(二)22个推进较快项目

临颖县8个:南街村食品工业园、畅翔肉类加工有限公司肉

类制品深加工、三禾药业有限公司中药饮片生产、金阳光童车有限公司手推车学步车建设、路得生物科技有限公司秸秆综合利用、双汇万中离业发展有限公司年产24万吨饲料建设、虹峰电缆股份有限公司船用矿用电缆建设、盛宏热力有限公司热电联产项目;

郾城区3个:义乌国际商贸城、摩尔时代商务中心、昆仑路城市商业综合体项目;

召陵区3个:圣鑫绿点电子科技有限公司彩色显示屏、御礼烘焙食品有限公司休闲食品生产、金色龙湾城市综合体项目;

源汇区2个:上海乐通通信设备有限公司诚和通信设备、美凯生物科技有限公司胃蛋白酶定量检测试剂盒项目;

舞阳县2个:豫博氯乙酸电子科技园、幸福时代广场项目;

开发区2个:开发区实验学校、华电工程集团水务项目;

西城区1个:市城市展示馆项目;

示范区1个:圆福仓储有限公司冷链物流建设项目;

(三)2个项目推进缓慢

舞阳县:天步制鞋有限公司鞋业生产项目;

郾城区:漯河市养老产业综合服务园建设项目;

三、完成投资情况

临颖县完成投资38.8亿元,占年度投资计划的58.7%;

源汇区完成投资54.7亿元,占年度投资计划的57.5%;

郾城区完成投资28.3亿元,占年度投资计划的55.4%;

舞阳县完成投资29.6亿元,占年度投资计划的53.7%;

召陵区完成投资29.2亿元,占年度投资计划的52.7%;

开发区完成投资21.7亿元,占年度投资计划的51.3%;

城乡一体化示范区完成投资3.9亿元,占年度投资计划的50.6%;

西城区完成投资20.2亿元,占年度投资计划的50.2%;

市直完成投资7.9亿元,占年度投资计划的39.4%。

2016年7月11日

中国军队工作组 赶赴南苏丹

(上接1版)

抵达恩德培后,工作组将在机场迎接第二批1名重伤员,并前往联合国三级医院看望慰问伤员,就地研究救治和

后送方案。

目前,南苏丹朱巴地区局势依然动荡,中方正与南苏丹政府和联合国积极协调,确保工作组尽早赶赴朱巴和营地。

我市召开环境保护 工作约谈会

(上接1版)要依法依规从重、从快查处;统筹兼顾不仅要兼顾水、气治理,而且也要兼顾各项重点工作。市粮食局要统筹兼顾,双管齐下,确保环境治理和业务工作两不误、两提高、双丰收。

他希望经济技术开发区和市粮食局向先进学习,知耻后勇,强化措施,狠抓落实,力

在今后的观摩评比中取得优异成绩。

据了解,为强力推进环保重点工作落实,市委、市政府每月对环境保护工作进行一次集中观摩督导,对观摩督导中排序倒数第一名的县区、市直部门,由市委、市政府分管领导代表市委、市政府约谈县区及市直部门负责人。

“文明守礼没有休止符!我们下一步将‘文明家园’示范工程作为一项长期的系统工程,通过试点先行,示范引领,逐步在全市全面铺开,形成长效工作机制,让村民风民俗更加文明,居民生活方式更加健康,环境更加优美,社会秩序更加稳定,促进全区公民道德素质全面提升,为推动精神文明建设做出应有的贡献。”在观摩会结束时,区委常委、宣传部部长张静说。

关于设置2016年 季节性瓜果市场的公告

一年一度的瓜果旺销季节已经来临,根据我市目前创建国家卫生城市及城市管理模式的实际情况,对设置2016年季节性瓜果市场工作公告如下:

一、时间:(7月15日~8月26日)

二、杜绝在市区主次干道、景观线路、重点区域及新建道路设置季节性瓜果市场,

将进城销售瓜果的经营者合理疏导到交通功能相对较弱的背街小巷和居民居住相对集中的居民区进行经营。经各区逐路勘验,确定在下列路段预设19个临时性瓜果摊群。

三、加强季节性瓜果运输车辆的管理。由于今年我市创建国家卫生城市工作进入攻坚冲刺阶段,市区多条道路

同时拓宽、修建,交通压力骤增,运输西瓜等季节性瓜果车辆一律不得在8:00-21:00时段内进入城市主干道行驶。季节性瓜果车辆进入市区后,要按照规定进入规定的销售地点,在规定的时段内不得再进行移动。城建部门要加强对临时瓜果摊点的管理和疏导。

2016年7月14日

2016年季节性瓜果市场预设地段

一、源汇区

1.柳江路康平二巷;2.文萃江南西门(西京路中西院以北);3.汉江路与颍江路交叉口北路西;4.文化路南段东小区(86号院);5.交通路闫庄村东口临时便民点。

二、郾城区

1.邯山路食品批发市场东口;2.辽河路沟张市场对面(市场北路);3.汾河路东段;4.和平路北段;5.巴山路北段;6.银鸽大道(银鸽纸厂对面)。

三、召陵区

1.万祥街(解放路口以西);2.八一一路东段(尚武

街);3.光明南路(双汇路以南一幼儿园门口);4.溱河路便民摊群(燕山路以西);5.韶山路(溱河路以北、淞江路以南);6.银鸽大道(银鸽纸厂对面)。

四、经济技术开发区

1.金山路南段姜庄村口;2.解放路南段小寨杨村东口。

“全民守礼”引领新风尚

(上接1版)同时,该区将“文明家园”示范工程与农村精神文明建设“五个一”工程相结合,促使每个行政村培养了一支群众文化队伍,建成了综合文化服务中心,设立了一组以社会主义核心价值观为主要内容的文化墙,组成了一支以党员干部为主导的学雷锋志愿队伍,开设了一个以孝文化为主题的综合性道德讲堂,全方位、多角度树立了“全民守礼”的思想理念。

固守礼之本 做文明之人

“我们村好婆婆陈雪花对几个儿媳如同自己的亲女儿一样,家庭非常和睦;十大孝子曹俊峰身体有缺陷还能坚持照顾父母的生活;十大好儿媳张玉英多年如一日照顾痴呆的公公到百年……”谈起村里的

模范人物,问十乡曹店村支部书记曹天才滔滔不绝,“我们自从开展‘文明家园’示范工程以来,村里的环境不但发生了变化,村民的道德素质也明显提升,涌现出了一大批模范人物。”

大陈镇大陈村充分利用历史名人陈凯的影响,大力宣传陈氏家训,全面提高了村民的文明素质。向十乡陶桥村,充分发挥“状元村”的优势,大力弘扬勤奋好学的优良传统……源汇区“文明家园”示范工程实施以来,各乡镇结合自身实际开展“全民守礼”活动,促使该区农民的文明素质得到了大幅提升,全区上下呈现出争当“文明之人”的良好局面。在提高农民道德素质工程实施中,各乡(镇、街道)以社区、行政村为单位,为居民搭建沟通、增进了解、联络感情的平台,不断

增强(社区)城乡居民“与邻为友、与邻为善、与邻为乐”意识,形成平等互爱、和谐共处的邻里关系。传承好家风好家训,开展“写家训、晒家规、助成长”和家风故事“讲、评、学”活动,大力宣传“孝老爱亲”先进典型。以培育“勤劳节俭、遵德守礼、孝老敬老”三大社会风尚为重点,开展以“我勤劳、我善良”为主题的道德教育和实践活动,开展“文明家庭”、“好媳妇”、“好婆婆”、“好少年”的创评活动。建立了“三留守”人员爱心服务站,深入开展中华优秀传统文化教育活动,开展心理咨询、家庭矛盾调解、志愿服务等工作,给“三留守”人员以更多的关爱。倡导每个家庭通过“我和爸妈共承诺”签字共勉活动,使家庭成员之间养成每天说

一句文明用语、每天自觉做一次家务劳动、每天给亲人一次温馨问候的良好习惯,学生和家长互促共进,争创“文明家庭”。年初以来,全区共评出“五星级文明户”150户,“四星文明户”240户。当前,该区共创评省级以上“道德模范”3人、市级“十佳好媳妇”1人,对推动“全民守礼”行动起到了示范带动作用。

“文明守礼没有休止符!我们下一步将‘文明家园’示范工程作为一项长期的系统工程,通过试点先行,示范引领,逐步在全市全面铺开,形成长效工作机制,让村民风民俗更加文明,居民生活方式更加健康,环境更加优美,社会秩序更加稳定,促进全区公民道德素质全面提升,为推动精神文明建设做出应有的贡献。”在观摩会结束时,区委常委、宣传部部长张静说。

张静峰 许辉